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ОДНОДНЕВНЫЙ    ЭКСКУРСИОННЫЙ  ТУР   ПОЕЗДОМ                                                            «Гродно – город литовских князей и польских королей»
                                                    Программа  тура
Стоимость тура:   от 155 рублей
06.11  - отправление поездом в г.Гродно (поезд 679Б)                                                                                                                              
11.49 -  прибытие в г. Гродно 
12.00  - ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ГОРОДУ: СВЯТО-ПОКРОВСКАЯ ЦЕРКОВЬ, ФАРНЫЙ КОСТЕЛ – кафедральный собор Гродненского диоцеза, выдающийся памятник архитектуры XVI-XVII веков, в прошлом самый богатый костел Речи Посполитой, возведенный для ордена  иезуитов,   КОЛОЖСКАЯ (БОРИСОГЛЕБСКАЯ) ЦЕРКОВЬ -  одна из старейших церквей  Восточной Европы, памятник Гродненской архитектурной школы XII, МОНАСТЫРИ,  КОРОЛЕВСКИЙ ЗАМОК, построенный в   в XVIII в.о время правления короля и Великого князя Литовского	  Августа III, как летняя резиденция  польских королей и великих князей  литовских, по проекту Карла Фридриха Пёппельмана.                                  			                                                           
 14.30 – обед в кафе города
15.30    ПРОДОЛЖЕНИЕ  ЭКСКУРСИИ   
Вы увидите сохранившиеся здания  ГОРОДНИЦЫ ТИЗЕНГАУЗА -  административный, культурный и промышленный центр Гродно XVIII века (среди которых "кривая официна", дворец администратора, дом вице-адмирала и др.). У Вас будет возможность увидеть улочки СТАРОГО ГОРОДА (исторического центра Гродно), сохранившего историческую планировку XVIII-XIX вв., где на незначительной территории сосредоточено около 400 исторических объектов различных эпох и стилей и посетить  ГРОДНЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИСТОРИКО – АРХЕОЛОГИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ Посещение  «Нового замка».
18.00  - ужин ( за дополнительную плату) в кафе города
19.48 -  отправление поездом из г.Гродно (поезд 732Б)
23.38 – прибытие в Минск     	                    	
  В стоимость входит:  ж/д  проезд по маршруту Минск – Гродно – Минск,  экскурсионное и транспортное обслуживание автобусом в г. Гродно,  входные билеты в  «Новый замок» , обед  в кафе города                                 
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