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                                                                                                                                      Германия – Нидерланды
      КЁЛЬН – Ганновер* - «ФАНТАЗИЯЛЭНД» -  Дюссельдорф* -
                                                    АМСТЕРДАМ
	1 день
	Выезд из Минска в 05.00ч. Пересечение границы.   Транзит по территории Польши.                                                Ночлег в  отеле (Польша)

	2 день
	Завтрак.   Отъезд в Кёльн. По дороге (осуществляется при желании всей группы) возможен заезд в Ганновер* - столицу федеральной земли «Нижняя Саксония». Обзорная экскурсия по Кёльну: Кёльнский Собор(Kölner Dom) - самый большой готический собор Германии, находящийся под покровительством ЮНЕСКО и являющийся символом города,  Ратушная площадь с городской Ратушей; церковь, Св. Мартина, церковь. Св. Апостолов, Старый город и пр.
Ночлег в отеле (Германия).                                                                                                                                                       

	3 день
	Завтрак. Отъезд в  Парк аттракционов « Фантазиялэнд».  Парк «Фантазиялэнд»- лучший  парк развлечений в Германии. Парк разделен на несколько тематических зон, в которых иногда весело, иногда страшно, но никогда не бывает скучно!!! (вх. билет - от 30 евро)
После обеда отъезд в Амстердам.   По дороге (осуществляется при желании всей группы) возможен заезд в Дюссельдорф* - город, который входит  в пятерку крупнейших экономических, культурных и политических центров Германии.  Ночлег в отеле (Нидерланды).

	4 день



	Завтрак. Обзорная пешеходная экскурсия по  Амстердаму: Королевский  дворец,   площадь  Дам,  памятник Рембрандту и др. Прогулка  на  катере  по  каналам Амстердама.(12 евро).   Посещение  фабрики и музея  бриллиантов.  По желанию  посещение сыроварни (5 евро)                                                                                                                          
Свободное время для прогулок и посещения музеев*: Музей Немо -  это и детский центр Немо, объясняющий доступно и наглядно (можно трогать, нажимать, строить, экспериментировать), как устроено всё в этом мире. Например, как по проводам ходит ток, как работает дамба, как устроен организм и пр.,  Музей Ван Гога (вх. билет -14евро), Рейксмузей (вх. билет – 13 евро),  Музей восковых фигур Мадам Тюссо (вх. билет 15-21 евро). Вечером отъезд. Ночной переезд.

	5 день
	Транзит по территории Германии.  Остановка  для  посещения  супермаркета  под Берлином.
 Ночлег в отеле (Польша).

	6 день
	Завтрак. Транзит по территории Польши. Приезд в Минск поздним вечером


                               
                                          Стоимость тура  - 275евро  
         Оплата в белорусских рублях по внутреннему курсу ТЧУП «Вижн Лайн» на день оплаты.
                                                                                                                                                       В стоимость включено:                                                 Дополнительно оплачивается:

	- проезд автобусом еврокласса;
- 2 транзитных ночлега в Польше;
- 1 ночлег в пригороде Кёльна;
- 1 ночлег в пригороде Амстердаме;
   - 4 завтрака  в отелях;
- обзорные экскурсии по  Кельну,
  Амстердаму; 
	· Виза – 60евро, детям до 12 дет- 35 евро
· Туристические услуги -60.00 бел. руб.
· Для организованных школьных групп - виза бесплатная;
· мед. страховка 3-6 евро (по курсу НБ) 
· билет на катер по каналам Амстердама(12€);
·  вх. билеты в музеи  - от 13 евро                                              -       услуги визового центра










                    Туристическая фирма оставляет за собой право  изменять график поездок по мере  комплектации группы, а также
вносить  некоторые  изменения в программу тура, без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять  замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности
 за задержки, связанные с простоем на границах, пробках на дорогах



                             
Парк аттракционов для взрослых и детей «Фантазиялэнд» чрезвычайно популярен: согласно статистике его каждый год посещает около двух миллионов человек. Это немудрено: еще в 2003 году «Фантазиялэнд» официально стал лучшим парком развлечений в Германии и с тех пор старается не снижать планку.
«Старый Берлин» – аттракционы, оформленные в изящном стиле начала XX века, Mystery – мистические пещеры, комнаты страха и развлечения для тех, кто верит в привидения и потусторонние силы. Ощутить себя на Диком Западе можно в Silver City, любителей экзотики ждут «Старая Мексика» и африканская тематическая зона со знаменитой скоростной американской горкой, название которой говорит само за себя – «Черная Мамба»! В парке есть и «Китайский квартал» – «Чайна-Таун», и зона сказочных мечтаний Fantasy.
Колесо обозрения, завораживающее шоу мотоциклистов, танцы народов Африки.… После всего этого можно отдохнуть во время прогулки по озеру под звуки старинного вальса. В зимнее время в парке работает рождественский каток, для маленьких посетителей организованы карусели, а в домике Санта-Клауса можно загадать желание, которое обязательно исполнится.
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