	
	
	


                              ЭКСКУРСИОННЫЙ   ТУР  ДЛЯ  ДЕТЕЙ  И  ВЗРОСЛЫХ ПО БЕЛАРУСИ
                           Минск  – Хатынь – Гродно (Полоцк) – Несвиж  - Мирский замок  -
                           Брест – Брестская  крепость  (маршрут №  5 - 4)
                                                      4 дня/ 3 ночи
1 день    
Прибытие группы на ж/д вокзал г. Минска.  Встреча группы с гидом.  Завтрак в кафе города.
Автобусно-пешеходная экскурсия по Минску.  Во время экскурсии туристы увидят наиболее ценные архитектурные памятники города: Кафедральные – православный и католические соборы XVII-XVIII столетий, Петро-Павловскую церковь начала XVII века и «Красный» костел начала XX века, древнейшую улицу Немигу, исторический центр города – Троицкое  предместье – музей под открытым небом, где можно увидеть здания каменной застройки XIX, посетить музеи, антикварные сувенирные лавки, художественные галереи и многое другое.
Размещение в гостинице выбранной категории. 
Обед в кафе города. После обеда  выездная экскурсия в Хатынь - мемориальный ансамбль 1941-1945 годы –   памятник жертвам фашистского террора на белорусской земле. В Хатыни находится единственное в мире Кладбище деревень, Стена памяти с названием концлагерей и количеством жертв. 
Возвращение в Минск. Ужин в кафе города  (http://www.vasilki.by/, http://www.lido.by/). Свободное время. Ночлег.
2 день   
Завтрак в кафе гостиницы. Выездная экскурсия в Гродно. 

Гродно – единственный город в Беларуси, имеющий статус города – памятника архитектуры и градостроительства. Во время экскурсии туристы увидят самый монументальный и изысканный гродненский костел – Фарный, православный Рождества Богородицы, особняки знати, многочисленные монастыри, замечательные архитектурные ансамбли различных эпох и стилей, здания модернистов и конструктивистов XXв., а также побывают на Замковой Горе, в одной из старейших церквей Коложской (XIIв.), в Королевском готическом замке (Старый замок) и посетят музей в Новом замке.  Обед и ужин в ресторане города.  

В 19.00 – отъезд в Минск. Прибытие в Минск. Ночлег.  
Можно вместо Гродно предложить выездную экскурсию в  Полоцк – патриарх земли белорусской. 

Туристы познакомятся с Софийским Собором XVIIIв, построенном на сохранившихся фрагментах собора XI века, спустятся в подземелье собора, услышат концерт органной музыки, посетят действующий Спасо-Евфросиниевский женский монастырь, хранящий мощи преподобной Евфросинии Полоцкой и познакомятся с экспозицией Музея книгопечатания в старинном Богоявленском монастыре. Обед в Полоцке.  

Отъезд в Минск.  Прибытие. Ужин в кафе города Минска.  

3 день   

Завтрак в кафе гостиницы.  Освобождение номеров.                                                                                                                                 Отъезд на экскурсию в Несвиж (www.niasvizh.by). Время нахождения в Несвижском замке 2,5 часа. Во время экскурсии туристы увидят: Ратушу, торговые ряды, Несвижский костёл бенедиктинок, дворцово-парковый комплекс.  Обед в кафе г. Несвиж. 
Продолжение экскурсии в Мир (www.mirzamak.by). Время нахождения в Мире -  2,5 часа. Во время экскурсии   туристы познакомятся с исторической частью поселка Мир, с музейной экспозицией  Величественного Мирского замка, увидят исполненную в стиле модерн церковь-усыпальница последних титулованных владельцев замка – князей Святополк-Мирских. Прибытие в Барановичи.
Отправление поездом из г. Барановичи в Брест. Прибытие в Брест. Группу встречает местный гид.   Размещение в гостинице выбранной категории. Ночлег (г. Брест).
4 день   
Завтрак в кафе гостиницы.  Освобождение номеров.                                                                                                                                 Экскурсия в Брестскую крепость – памятник  оборонной крепости 19 века. Территория мемориала "Брестская крепость-герой"  - раскрывает героизм и мужество участников обороны Брестской крепости в июне-июле 1941 года, охватывает период оккупации Беларуси, освобождения Бреста и Брестчины в июле 1944 года, рассказывает о современной жизни мемориала.
 Автобусно-пешеходная экскурсия по Бресту расскажет о прошлом и настоящем города, пройдет по улицам исторической части Бреста и познакомит вас с памятниками разных эпох. Завершит экскурсию пешая прогулка по улице Советской, на которой каждый вечер фонарщик зажигает керосиновые фонари, превращая город в сказку и улице Гоголя с аллеей фонарей, каждый из которых был возведен по индивидуальному проекту.   Обед в кафе города.  Свободное время.
                                                                                                    Прибытие на ж/д вокзал.  Отъезд  в Москву.
