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                              ПОЕЗДОМ В МОСКВУ НА КАНИКУЛАХ
Программа тура:

1 день Сбор группы на Железнодорожном вокзале в Минске.

• 06:20 — отправление из Минска
• 13:10 — прибытие в Москву. Встреча с гидом.
Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по топовым достопримечательностям города. Мы проедем по культовым московским улицам, бульварам и набережным. Ощутим мощь Сталинских высоток, очаруемся красотой Триумфальной арки и величием Поклонной горы. Почувствуем «дыхание» мегаполиса, любуясь комплексом «Москва-Сити», сфотографируемся на Красной площади и сделаем памятное селфи на смотровой площадке Воробьевых гор.                                                                                                                                                                                                  За дополнительную плату предлагается обед.

Размещение  в гостинице туркласса. 
Свободное время, чтобы неспешно прогуляться по вечерней Москве. Для тех, кто ищет красивых видов и незабываемых фото, приглашаем взглянуть на Москву с воды, а именно с прогулочного катера (за дополнительную плату).                                                                                                                                                                    Ночлег.
2 день Завтрак в гостинице (входит в стоимость).

Далее мы отправимся в музей-заповедник Царицыно (экскурсия входит в стоимость, входные билеты за дополнительную плату) — дворцово-парковый комплекс на юге Москвы.

Экскурсия в государственный историко-архитектурный, художественный и ландшафтный музей-заповедник «Царицыно» — «Московский Версаль».                                                                                                                                          Комплекс был заложен по указу императрицы Екатерины Великой в XVIII веке. Императрица признавала строительство своей страстью и за 10 лет здесь были возведены два дворца-близнеца, Средний и Малый императорских дворца, королевские корпуса и Хлебный дом. Самое древнее из сооружений ансамбля Царицыно — храм во имя иконы Божьей Матери. В Царицыно создавались искусственные острова, рукотворные пещеры, архитектурные сооружения. Кстати, на территории парка живут около 30 животных, 11        из которых включены в Красную книгу Москвы.                                                                                                                                Обед за дополнительную плату. Свободное время.                                                                                                             Вечером мы отправимся на экскурсию «Ночная Столица» (по желанию, за дополнительную плату).
3 день Завтрак (входит в стоимость) и выселение из гостиницы.

После завтрака нужно будет выселиться из отеля (около 12.00)

Далее вас ждет Пешеходная экскурсия «Улочки Арбата».

 • 16:00 — отправление из Москвы
• 22:55 — прибытие в Минск

Стоимость тура на человека: от 135$ + 150BYN. Стоимость указана на 01.05.2025года
В стоимость тура включено: ж/д проезд в обе стороны, 2 ночи в гостинице «Турист», 2 завтрака в гостинице, обзорная экскурсия по Москве, экскурсия по Старому Арбату, поездка в Царицыно, услуги гида

В стоимость тура не включено: входные билеты, личные расходы, туристическая услуга – 150 BYN, дополнительные экскурсии – от 15$

Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте. 



 


