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                               И МУЗЫКОЙ  ЗВУЧАТ ВОСПОМИНИНИЯ…
Минск – Залесье «Замок Огинского» – Жодишки - Минск
	В этом путешествии во времени и пространстве на фоне дивных пейзажей Вы ознакомитесь с памятниками архитектуры, побываете в усадьбе Огинского и услышите его знаменитый полонез, лучше узнаете богатую историю Беларуси…

Программа маршрута:  	                                                                                                              		Во время экскурсии побываем в музее-усадьбе «Замок Огинского» в Залесье, где провел 20 лет своей жизни Михал Клеофас Огинский - государственный и общественный деятель, дипломат, композитор, автор знаменитого полонеза «Прощание с Родиной».  	Реставрированный дворец Огинского, в окружении живописного пейзажного парка, станет своеобразной театральной сценой для анимационного представления о Залесье – «усадьбе муз», как ее именовали в свое время восторженные современники, а вы станете участниками  театрализованной  экскурсии.
Затем посетим расположенный на берегах Вилии  агрогородок Жодишки, известный с начала ХVI в.; В 1774 году городок получил Магдебургское право, уцелел бывший кальвинистский сбор (ныне костел) 1612 г. постройки. Здесь же побываем в единственной в Беларуси действующей старинной ВОДЯНОЙ МЕЛЬНИЦЕ, построенной в 1781 году. В здании мельницы расположены этнографический музей и музей зерна и хлеба.

                                 Стоимость экскурсии  от 95.00 рублей.
Стоимость экскурсии включает:
- проезд автобусом туркласса
- экскурсия по маршруту
- входной билет  в усадьбу М.К. Огинского в Залесье  с театрализованной экскурсией
 - входной билет с экскурсией в музей водяной мельницы в Жодишках
 - обед в кафе в г. Сморгони
                                 Продолжительность экскурсии – 320 км, 8 часов
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