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                                                       ЕВРОПЕЙСКИЕ КАНИКУЛЫ
            ПРАГА – КУТНА ГОРА - ДРЕЗДЕН               
                                                          по запросу
	1 день
	Отправление автобуса из Минска в 05.00ч. Пересечение границы. Транзит по Польше. Ночлег в отеле.

	2 день
	Завтрак.                                                                                                                                                            Отъезд  в  Прагу.  По прибытию пешеходная экскурсия по Нижнему городу:  Пороховая башня, Вацлавская пл., Карлова улица, Карлов мост, Староместская пл. и  Верхнему  городу: Градчагы,  Пражский   Кремль, Собор  Св. Вита,  Злата  улочка и др.                           Для   желающих ужин (шведский стол) на теплоходе с прогулкой по реке Влтава(2 часа- 25 евро), либо ужин  в кафе  (от 8евро).  Ночлег в отеле.

	3 день
	 Завтрак.                                                                                                                                        
1-ая половина дня - поездка  в Кутна Гора. Посещение Костницы, костела П.Марии, Собора Св. Варвары и пр. Вторая половина дня – свободное время в Праге. По желанию посещение  Пражского зоопарка (вх. билет – 8 -10 евро) или посещение аквапарка (вх. билет – 15евро).  Ужин (доп. стоимость). Ночлег в гостинице.

	4 день
	Завтрак.                                                                                                                                                                               Поездка в  Дрезден. По прибытии пешеходная экскурсия по городу: Новая ратуша,  церковь Фрауенкирхе,  Брюльская терраса,  Придворная церковь, Опера, дворец Цвингер и др.   Свободное время.  Желающие могут  посетить  Дрезденскую картинную галерею (вх. билет- 10 евро), сокровищницу “Зеленые своды” (вх. билет- 10 евро).   Вечером отъезд в Минск. Ночной переезд.

	5 день  
	Транзит по Польше. Прибытие в Минск во второй половине дня.


                                   Стоимость тура – 165 евро                                                                                                  Оплата в белорусских рублях по внутреннему курсу ТЧУП «Вижн Лайн» на день оплаты.
 В стоимость включено:                                 Дополнительно оплачивается:
	- проезд автобусом еврокласса
  - 2 ночлега в отеле 3* в Праге
  - 1 транзитный ночлег в Польше
- 3 завтрака
- экскурсия по Праге 

- экскурсия по Дрездену
   - русскоязычный гид;
	· Виза: дети до 6 лет – бесплатная,  с 6 до 12 лет – 35евро
      с 12 лет – 60 евро
· туристические услуги – 45.00 рублей
· ужин  в Праге – 12 евро
· вх. билет в Дрезденскую галерею – от 10 евро 
· вх. билет в зоопарк - от 8 евро
· вх. билет в аквапарк - от 15 евро
-     страховка-2- 3 евро по курсу РБ;


 Необходимые документы для открытия визы:  паспорт, копия 31-33 страниц  и страниц с визами,                        1 актуальное цветное  фото 3,5 х 4,5, справка о зарплате за последние 3 месяца, расписанная по месяцам с указанием должности и даты окончания работы, выписка из банка.
Для студентов дополнительно: справка с места учебы, копия студенческого билета.                                                                                                                                                                                                                                           Для несовершеннолетних дополнительно: справка с места учебы, копия свидетельства о рождении, согласие, заверенное нотариально, на выезд ребенка за пределы РБ от обоих родителей, копии паспортов обоих родителей, спонсорское письмо.
         Туристическая фирма оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также   

           вносить   некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять  

           замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет   

           ответственности за задержки, связанные с простоем на границах,  пробках» на дорогах.

